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ITANEAAHNIEX EEETAXEIX 2024
EEETAZOMENO MAOHMA: ITPOTPAMMATIZMOX YIIOAOTI'TXTQN

OEMA A
Al. (novadec 15)

a) 2Q3TO0

b) NAAGOZ

c) AAGO3

d) AAGOS

e) 5Q3TO

A2. (povadeg 10)
1-B

2-ot

3-6

4-y

5-a
OEMA B
B1. (Lovadec 9)

def trim_a(s1):
s2=""
for letter in s1:
if letter!="a” and letter!="A":
s2+=letter
return s2

B2. (novadec 7)

a) 73,181,145,98
b) 73,29,12
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B3. (novadec 9)

i=0
While i<10:
j=10
While j>-1:
print i*j
j=1
i+=1

OEMA T (novadec 25)

max=0
plithos=0
onoma=raw_input(“Awoe ovoua:”)
while onoma!="TEAOL":
plithos=plithos+1
sum=0
pl_12=0
foriin range(10):
vathmos=int(input(“Babuoioyia:”))
while vathmos<1 or vathmos>20:
vathmos=int(input(“Awoe maAL Babuoioyia:”))
sum=sum-+vathmos
if vathmos>=12:
pl_12=pl 12+1
mo=sum/10.0 # teAkog Babuog
print mo
if mo>15 and pl_12==10:
print 'MPOKPINETAI XTHN ENOMENH OAZH'
pl2=pl2+1 # MARB0¢ pabntwv mou npokpidnkav
if mo>max:
max=mo
onoma=raw_input()
pososto=float(pl2)/plithos *100
print max, pososto
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OEMA A (povadec 25)

ON=1]
S_POSO=(]
f= open("branch.txt","r")
for linein f:
ON.append(line)
f.close()
foriin range(len(ON)):
s=0.0
for jin range(30):
eis=float(input(“Awoe nueprioLeg elompatelc:”))
s+=eis
S _POSO.append(s)
synolo=0.0
for eisin S_POSO:
synolo+=eis
mo=synolo/len(S_POSO)
print “O p€oog 6po¢ sivat:”, mo

p=0
for eisin S_POSO:
if eis>=mo:
p+=1

print “NMARBo¢ unokataoTNUATWY peyoAutepa tou MO:”, mo

k =len(ON)
foriinrange(k-1):
forjin range(k-1,i,-1):
if S_POSO[j] >S_POSO[j-1]:
S_POSOJj],S_P0OSOJj-1]=S_P0SOJj-1],S_POSO[j]
ON[j],ON[j-1]=ON[j-1],ON[j]
elif S_POSO[j] == S_POSO[j-1]:
if ON[j] < ON[j-1]:
ON[j],ON[j-1]=ON[j-1],0ON[j]
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